





## В райкоме КПСС, исполкоме райсовета, райкоме профсоюза работников сельского хозяйства

ОБ ОПЕРАЦИИ КОЛЛЕКТИВОВ КОЛХОЗОВ «РАСВЕТ» ИМ. 16 ГОДОШНИЦ ОКТЯБРЯ СОХОЗА «ДРУЖБА» ПО ПОДДЕРЖАНЮ ИНИЦИАТИВ КОЛЛЕКТИВА КОЛХОЗА «ПЛОДОВЫЙ» МУРОМСКОГО РАЙОНА РАЗВЕРНУТОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА ПОЛУЧЕНИЕ НАИВЫСШИХ УРОЖАЕВ ЗЕРНОВЫХ И ДРУГХ СЕЛЬХОЗХОЗЯЙСТВЕННЫХ КУЛЬТУР В 1977 Г.

Расмотрев обращение инициативы колхоза «Плодовый» им. 16 годовщины Октября, совхоза «Дружба», поддерживающих инициативы колхоза «Плодовый» Муромского района по борьбе с развернутым соревнованием за получение в текущем году наивысших урожаев зерновых и других сельскохозяйственных культур, бюро райкома КПСС, исполкома райсовета и президиума райкома профсоюза работников сельского хозяй-

ства одобрила его. Пятидневные совещания в партийных организациях обязали провести широкую разъяснительную работу в колхозах и совхозах и всемерно поддержать эту инициативу. Организации общественной соревнование за максимальный сбор сельскохозяйственной продукции с каждого гектара, организованное и высококачественное проведение весенне-полевых работ, перевыполнение планов производства и продажи государ-

ству сельскохозяйственной продукции. Решения газеты «Ленинская звезда», районному радио поручено широко освещать ход социалистического соревнования колхозов и совхозов за получение наивысших урожаев зерна и других сельскохозяйственных культур, повысить эффективность производства и качества работ, доступную встречу всеародного праздника—60-летия Великого Октября.

## Металл в производство

### Новая продукция

Во второй половине марта перед коллективом завода «Красное озеро» Минского промышленного района РСФСР поставлено задание до 20 апреля перейти на выпуск бытовых машин мощностью 0,7 лошадиной 0,5 лошади. На предприятии были выполнены расчеты для освоения производства нового вида продукции и изготовитель, мастер-механик Валентин Глеб член КПСС и И. Корнев.

Ответственное задание получены опытным специалистом в числе которых комсомолец старший наладчик Г. М. Крылов, слесарь-монтажник С. И. Гусев, бесценные помощники старшего флюменюшника машин М. Н. Ногин, слесари-монтажники В. А. Волков, В. П. Зорин и другие.

С ситуацией удалось справиться за две недели и поставленной задачей управился на пятый день работы смены. И в настоящее время работа спорна. Ежедневно план выпуска был бы перевыполнен на 7-11 процентов.

### И. МАЛКОВ, старший рабочий.

Тот уже шло лет удачим коммунистического труда Валентин Глебович молодой бригадой штамповщиков-комальчиков В своем коллективе Валентин Глебович заслуженным авторитетом и уважением. За прошедшие годы бригадир Шенковец завоевал на предприятии почет. Понета в 1976 году бригадиром стал Валентин Глебович, эмиссионно перевыполнив задания на 10-15 процентов. Безусловно, есть большая заслуга Валентина.

В. ЦАРКОВ, член КПСС.

### По-ударному

Успешно несут трудовую вахту в честь 60-летия Великого Октября инициативы Муромского лесхоза. Среди них шедер Василий Николаевич Родионов, старший механик Евгений Степанович Владимиров, слесари Владимир Матвеевич Медведев, выполняющие задание на 120 процентов.

В целом по лесхозу план первого квартала выполнен на 100 процентов, второго на 92,3 процента. Добровольно изготовлено 383 кубометра пиломатериала. Задание по выработке стальных изделий и товаров народного потребления в соответствии с заданием выполнено на 5,2 процента. А всего дано товарной продукции больше намеченного на 3,4 процента.

А. КУЦЕНОВА, лесхозница.

### Опережая время

Коллектив столовой № 7 успешно выполняет задание первого квартала текущего года и реальному счету плана производства на семь тысяч рублей. Лучшим производителем продукции кондитерского цеха из бригады Т. Макаровой Коллектив этот по чистоте работы в четвертом квартале занесен в книгу Почета треста столовых.

С. КАЧАЛИН.

## ОБРАЩЕНИЕ коллективов колхозов «Рассвет», им. 16 годовщины Октября, совхоза «Дружба» за получение наивысших урожаев зерновых и других сельскохозяйственных культур в 1977 г.

Одобряя инициативу коллектива совхоза «Плодовый» Муромского района, поддерживающего инициативы колхоза «Плодовый» Муромского района по борьбе с развернутым соревнованием за получение в текущем году наивысших урожаев зерновых и других сельскохозяйственных культур, и одобряя весь обмен КПСС им, колхозники колхоза «Рассвет», им. 16 годовщины Октября, рабочие совхоза «Дружба» всемерно по поддержке этой инициативы и организованно массовое социалистическое соревнование за максимальный сбор продукции с каждого гектара, организованное и высококачественное проведение весенне-полевых работ, перевыполнение планов производства и продажи государству сельскохозяйственных продуктов.

В ответ на письмо ЦК КПСС по конкретным сельскому хозяйству и юмнм труженников колхоза «Плодовый» всемерно с полной возможностью, пересмотрели ранее принятые обязательства на 1977 год и решили с каждого гектара получить в 1977 году: 15 центнеров в колхозе «Рассвет» и совхозе «Дружба», по 22 центнера в колхозе им. 16 годовщины Октября, колхозе «Плодовый» «Рассвет» по 170 центнеров, в совхозе «Дружба» — по 200, в колхозе им. 16 годовщины Октября — по 200 центнеров с 1 гектара, а также соответственно по 280 и 300 центнеров с гектара в совхозе «Дружба» и колхозе им. 16 годовщины Октября, сельхозкультуры по 160 центнерам в совхозе «Дружба», по 260 в колхозе «Рассвет», по 280 центнерам в колхозе им. 16 годовщины Октября. Первоочередные задачи этих предприятий, тем значительно укрепить материальную базу для общественного животноводства.

Добиться получения урожаев зерна с естественных севопосов на 9 центнеров с гектара, выгоном на условную голову скота по 21 центнеру кормовых единиц, или на 20 процентов больше среднего.

На основе улучшения кормления и содержания скота добиться надоя молока от фуражной коровы до 4000 кг, от высокопродуктивной коровы до 3010 кг, у колхоза «Рассвет» — 2702 кг.

Понимая, что высококачественное проведение весенне-полевых работ в оптимальные сроки является залогом успешного выполнения намеченных урожаев, мы обязуемся полностью провести подготовку к весеннему севу.

Все семена зерновых культур должны быть I-II классов посевного качества.

Наши хозяйства полностью обеспечены сортовыми семенами картофеля и других культур.

Своемерно и качественно проведем ремонт тракторов, ловороботавальщиков и полевой техники.

Под урожай текущего года вывезено на каждый гектар планку по 15 тонн органических удобрений.

Все почвообрабатывающие и посевные агрегаты закреплены за квалифицированными механизаторами. Каждый механизатор обеспечен полностью, этому способствовали механизаторский сборочный, который проходил в зимнее время, а в преддверии весеннего попольования сельхозхозяйственных культур созданы механизированные звенья. Их в текущем году насчитывается 16, а также заурезлены посевные площади 3338 га. Доче-

тены производственных задания, условия организационного соревнования.

Успешно справятся работники полевых бригад с принятыми обязательствами. Соревнование за организованное и высококачественное проведение весенне-полевых работ будет проходить на основе заключенных между нами индивидуальных договоров.

Механизаторское звено совхоза «Дружба», возглавляемое членом КПСС Е. И. Старожером, должно провести полевые работы в лучшие агроклиматические сроки, при высоком качестве и объеме в текущем году с каждого гектара по 200 центнеров картофеля, 100 центнеров зерновых культур за 25-35 рабочих часов, расход топлива — за 10 рабочих часов.

При проведении весенне-полевых работ будем широко использовать достояние науки, техники и передового опыта. Применяем широкую заправку почвообрабатывающую и посевную технику, проводим работу в агроклиматические сроки, применяем способ с односторонним внесением в ряды минеральных удобрений, аммиачной воды, посевку в ряды и рядками, обязательно заделываем грабли, обеспечиваем густоту посевов не менее 85 тысяч штук на каждом гектаре. Мы обязуемся использовать загрузку семян в маршевые аппараты.

Обслуживание техники организуем материально-заготовками, заправку тракторов горючим — в поле. Механизаторам и полеводцам, занятым на севе, организуем торговлю, культурно-бытовое обслуживание, обеспечим их дополнительным горячим питанием.

За каждым посевным агрегатом закрепим агрегаторов и анализаторов согласно разработанному плану организаторской и массово-политической работы парторгом и всеардным севе.

Июзи социалистического соревнования будем подходить ежедневно, оперативно выявлять из коллектива в «Секрах листовки», объявления, вальдерские. В честь победителей будем поднимать флаги трудовой славы, вручать им благодарственные грамоты, вывески, благодарственные письма, ценные подарки и премии.

Наместа также меры по усилению контроля за качеством выполняемой работы. Для этого созданы дежурные посты народного контроля «Коммунистического треста».

За высокое качество работ для поощрения инициативы и предприимчивости, премиальная система оплаты их труда.

Мы обязуемся всех труженников колхоза «Хрустальный роса» последовать инициативе колхоза «Плодовый» Муромского района, последовать примеру земледельцев Калужской области, активно участвовать в социалистическом соревновании за получение наивысших урожаев всех сельскохозяйственных культур, выделением и перевыполнение планов производства и закупок продуктов земледельца и животноводства в нынешнем году, обеспечить встречу 60-летия Великого Октября.

Социалистические обязательства выполняем на добровольно-инициативной основе, добровольно и с полным сознанием данных обязательств.

## ЗА РУБЕЖОМ

ТОКИО. К борьбе за осуществление насущных требований широких народных масс правящие круги и демократии, состоявшейся в японской столице. Выступление токийских трудящихся было организовано Советом по защите совместной петиции бойцов, объединившим около 8.600 тысяч человек. В ходе нынешнего весеннего выступления виднейшие круги японского правительства и установление ее гарантийного характера, освобождения тысяч японского населения, принятия действительных мер против дорожных и фабричных забастовок.

На свиданье во время визита в Токио. Фото Дзюлан Пресс—ТАСС

# СПОРТИВНАЯ СРЕДА ПРОШЛИ С УСПЕХОМ

Прошли городские и районные соревнования учащихся среди школ. Их участники показали прочные знания в преодолении азартной полосы, умения правильно оказывать первую медицинскую помощь «пострадавшему». Кроме того, программой предусматривались и такие элементы, как стрельба из пистолета, экипировка и другие.

В результате составили первое место заняла дружина средней школы № 13. Вторыми были девушки из средней школы № 2.

На сцене: представители средней школы № 13 получают задание для прохождения очередного этапа. На втором снимке: одна из дружин выходит на исходную позицию.

Фото В. Толмачева.



## Под бурные аплодисменты

С большим подъемом прошел в минувшее воскресенье на центральной усадьбе колхоза им. 19 годовщины Октябрьской революции легкоатлетический кросс, посвященный началу полевых работ в текущем году. В этот день на старт вышли команды полководческих бригад и школ колхоза.

Первыми стартовали школьники. Среди учеников на дистанции 500 метров первое место заняла Волгодоня Таян с результатом 47 секунд. На втором месте — Дурманов Люба (обе из Улякинской школы). На третьем — Мухина Вера из Залесской школы. В командном зачете победу одержали девочки из Улякинской школы.

У мальчиков первое место заняла команда Залесской школы. Хотя в личном зачете все первые места заняли мальчики из Улякинской школы: Земсков Саша, Чинуров Сергей, Махоткин Саша.

Наибольшим вниманием пользовались соревнования самых юных спортсменов, учеников четвертых классов Колцова Коли из Улякинской и Колцова Алексея из Залесской школ. Оба аплодисменты болельщиков первым финишировавшим улякинцам.

Среди колхозниц победу одержала команда Улякинской бригады.

Спортсмены, занявшие призовые места в личном зачете, наградились грамотами и призами.

Очень жаль, что в соревнованиях не приняли участие команды наших соседей — колхозов «Победа», «Победа» Александровской и Паратинской восьмилетних школ, которых мы приглашали и заранее выслали приглашение о проведении кросса. Их участие предало бы соревнованиям еще более массовый характер.

В МАХОТКИН, секретарь комсомольской организации колхоза им. 19 годовщины Октября.



## СЕЗОН ОТКРЫТ

Давно уже стало в нашем городе традицией открывать летний спортивный сезон соревнованиями по легкой атлетическому кроссу. Так было и на этот раз. В последние воскресенья и дни в основной роли за городским озером соборился кроссмейстер, чтобы померяться силами на дистанциях 500 — 1000 и 2000 метров.

Старт был дан одобрительно. Девушки и юноши, а именно: 500 юношам и мужчинам на 1000 метров.

Выстрелом вест дистанция в полметра закончила девушка из команды завода сталковокана Н. Завалова, показав результат 1 мин. 27 сек. Второй результат у юной команды дружины озеров Н. Шипиной — 1 мин. 30,8 сек. В группе женщин результат первого и второго места 1 мин. 32 сек. показала теннисистка Галина Александровна Хрусталыца Ольга Самсонова.

Среди юношей километровую дистанцию выиграл Юрий Баранов из команды колхоза «Победа». Его результат 2 мин. 58 сек. Лишь одну секунду победительно проиграл П. П. Ромашев, занявший второе место, а третьим был «человек завода имени Дзержинского» время которого 3 мин 01 сек. У мужских победителей на этой дистанции был Валерий Фокин из команды теннисистов кокомбината — 2 мин. 53 сек. Второе место занял М. Лазарев — 3 мин. 55 сек. и третий — С. Стрельников — 2 мин. 48 сек. Оба они так же из команды завода им. Дзержинского.

Интересно проходила забег женщин на дистанции 1000 метров. Показав результат 3 мин. 17 сек. победительницей вышла хрусталыца Н. Власова. Второй была теннисистка Г. Кудрявцева, время которой 3 мин. 42 сек. и третий — член команды завода им. Дзержинского Л. Завалова.

В заключение был дан старт мужчинам на три километра. Здесь борьба была исключительно острой. До самых последних метров трудно было определить, кто же победит. И вот финиш. Первым его линию пересек спортсмен завода сталковокана Н. Лазарев. Тут дистанцию он проделал за 9 мин. 41 сек. Показав отличное время 9 мин. 42 сек., второе и третье места поделила одноклассница Лазарева И. Смирнов и хрусталыца В. Шарыев.

Командное первенство выиграла хрусталыца, на второе место вышла команда завода сталковокана и третье — завода им. Дзержинского.

Среди колхозниц второй группой места распределились так: первое место — команда колхоза «Победа» второе — армятуского завода и третье — филиала института стекла.

По окончании соревнований все победители были награждены грамотами и дипломами городского комитета физкультуры.

К. ПЛЯКОВ.

## Две победы

Две победы в товарищеских матчах одержали футболисты из пос. Анопино. Со счетом 2:0 они выиграли у спортивной команды Промейс. А 24 апреля анопинцы со счетом 3:1 победили команду Кургавской ЛМЖ.

А. ЛЮБИН.

## Первый гонорар

— Пшуту все, — сказала мне жена.

— Какое же дело, — согласился я.

— Ну так пиши и ты.

— То есть, как писали? И про что?

— Про что, не про что, а для чего, — поправляла меня супруга.

— Хорошо. Пусть будет для чего.

— Да говоришь, жуежики, не лжю? Вот жена поэта Петрова горю не жалеет, гонорары мужу долгой гребет.

А ты что, неграмотный?

— Так ведь у меня нет этого.

— Нарядишься, букашки?

— Да нет, этого, таланта, — пролепетал я.

— Ты просто лжешь, — презрительно сплюснул взглядом по моему донахвисту тупилое, съездившее меня. И что бы, надо варится так русские, все было готово, пиши.

— Хорошо, — охотно согласился я. Схватил тетрадь и огромную карандаша. Говорю, что пиши?

— Юмор, — не моргнув глазом, приказала меня.

Писать юмор оказалось легче. И если бы не было так жарко в квартире и бы, пожалуй, даже не влетело. Стояла испанская листва роса.

— Немного не готово, — сказала я, вытаращив слезы от смеха. После обещала занову, жена повторила мне, — пискула в тетрадь ароматные русские цв.

После обещала и отмысл длинный карандаш и, как только пераветила его в огирыш, сорпотно бросился в редакцию.

Редактор Проволокин, человек серьезный, сказал, что прочтет юмор через две недели, надо ждать. Я иду и репетал.

— Слабои морозы. Куда-то бежали весенние ручьи. Мы вступаемся летом.

— Вы, — сказала мне Проволокин, — можете стать поэтишкой мороза и даже старшей, потому что у вас легкость и массажа несомненивая. Он улыбнулся и протянул мне руку с моей рукописью. Пишите. Пробуйте. Делайте. До свидания.

Виде с поруга и прощальной женой.

— Я буду поставщиком юмора. Я буду мести смех в массы. Так сказал редактор Проволокин, а он человек серьезный.

Совершенно неожиданно я получил свой первый гонорар в сумме один рубль шестидесяти три копейки. Жена сказала мне многоглаголющего гонору и проглаголющая сказала: «Нормицел ты мой».

И. ЕВРЯКОВ.

Пос. Курьяновский.

## У ГАВРИДИНЕ

4 МАЯ. 9.30 — «Не болят голова и зубы». Худ. фильм. 10.45 — «Наша биография. Год 1943-44». 14.30 — Док. фильм. 15.15 — «Культурно-настойчивое человек». Худ. фильм. 16.45 — «Наша сегодняшняя». 17.15 — «Отдыхаете, спортсмены!». 18.15 — Кинорепортаж. 19.00 — «Светлая жизнь». Мир на хоккею. 21.15 — «Время». 21.45 — Игров. тагариет И. Сидорова. 22.00 — Чемпионат мира по хоккею.

5 МАЯ. 9.30 — «Отдыхаете, спортсмены!». Худ. фильм. 10.45 — «Клуб интеллектуальных». 11.00 — Док. фильм. 15.00 — «Русская речь». 15.45 — «Шахматная школа». 16.15 — «Таланты народного подвига». 17.15 — «Великие старцы». 18.15 — «Ленинский университет миллионеров». 18.45 — Г. Свиридов — Сюита из музыки к кинофильму «Время вперед!». 19.05 — «Степная лодка певца». 19.30 — Комет. 20.00 — «Наша биография. Год 1944-45». 21.00 — «Прямая». 21.30 — «Особое денежное». Фильм 2-я — «Проблема».

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

От всего сердца поздравляем докторов родильной Илану Иванову и Михаила Ивановича Бобковых с серебряной свадьбой. Длительных счастливых семейных лет жизни.

Лети.

Продается корова стельная первым теленком (телка 4 ноября). Обращаться к д. о. Лениново, дер. Чур и Забородову Н. И.

Продается дом. Обращаться к Красной Химии у Дзержинского, д. 47 и к Е. Е. Целиной.

К СВЕЩЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ДОБРЫНТИНСКОГО ПОСЕЛКА предлагается считать а составе повестки избирательного бюллетеня по выборам в поселков Дзержинский, Владимирский, Южная — организации ВЛКСМ Добрынского райпроурядления.

К СВЕЩЕНИЮ УЧАСТНИКОВ ЭСТАФЕТЫ НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ «ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ».

По решению судейской коллегии измениены в эстафет эстафеты: 9 мая 1977 г. по Общественной группе вместе 12 этапов устанавливается 18 этапов, по среднему времени 10 — 14, по старшему — вместе 10 — 12 этапов.

Партийная организация, правление колхоза «Путь и коммунизм», исполком АС-бюджетного сельсовета с глубоким сожалением извещают о преждевременной смерти члена КПСС Василия Андреевича и выражают соболезнование семье и близким покойного.

## КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ».

4 мая новый фильм Шиншиль худ.фильма «ВЫИТЬ ПОСРЕДИНА» (2 серии). (Только для взрослых) Советск. 10.40, 13.10, 15.50, 18.20, 20.50 час.

На детском сеансе 5 мая в 9 часов худ.фильм «ВЫИТЬ ПОСРЕДИНА».

4 мая СТЕКОЛОВОДА ИДЕИТЕЛЬНЫЙ фильм ОТКРЫТИЕ С ПОЛЕВЫМИ ЦВЕТКАМИ. Советск. 17.15, 19, 21 час.

## НАШ АДРЕС:

601503, Гусь-Хрустальный, ул. Калининна, д. 16. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 29-16, зам редактора 39-32, ответств. секретаря 28-07, отделок промышленного 28-03, сельхозназначенного в бухгалтерия 34-53, номер 28-43.

Гусь-Хрустальный типография управления образования, полиграфия и книжная торговля Владимирского облисполкома. Тираж 21800. Объем 1 п. л. Ж. 10995 Заказ 2124